

SUMÁRIO

ERRATA AO RESULTADO PRELIMINAR. : Páginas 1

ERRATA RESULTADO PRELIMINAR

ERRATA

Errata nº 01, de 11 de maio de 2023 ao RESULTADO PRELIMINAR DO SELETIVO DE OPÇÃO PARA UNIFICAÇÃO DE MATRICULAS CORRESPONDENTE A 2 (DUAS) JORNADAS DE 20 (VINTE) HORAS SEMANAIS PARA 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS EDITAL 02/2023 – SEMED, publicado no Diário Oficial, no dia 10 de maio de 2023, edição nº 0532, págs. 11 e 12. ONDE LÊ: “ 10 de maio de 2021”, LEIA-SE: “ 10 de maio de 2023”.

FRANCISCO VARÃO DOS SANTOS
PRESIDENTE DE COMISSÃO ORGANIZADORA E
JULGADORA

Portaria nº 067/2023 - SEMED

ESTADO DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL

Rua Frederico Coelho, Nº 411, Centro

CEP: 65.763-000 – Tuntum – MA

Site: www.tuntum.ma.gov.br

Fernando Portela Teles Pessoa

Prefeito

Secretário

Rh Ricardo Herlirvall

Orçamento